

# دفتر برائے تعلقات عامہ ومیڈیا کوآرڈینیٹیشن

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

پریس ریلیز

26 مارچ/2019

## عالم عرب جمہوریت و بادشاہت کا حسین سنگم

جامعہ ملیہ اسلامیہ، انڈیا اور عرب کچھل سینٹر میں منعقدہ سیمینار سے دانشوران کا اظہار خیال

ایک ایسی دنیا میں جہاں تشدد، جنگ و دشمنی کا ماحول ہوا ایسے میں ہر امن، محبت اور بھائی چارے کی بات کرنا وقت کا اہم تقاضہ اور مستقبل کے لئے بھی ضروری ہے۔ ہندوستان، چین اور عالم عرب کا بہت گہرا اور ثقافتی رشتہ ہے جو ان سب کو ایک موتی کی طرح جوڑے رکھتا ہے، ان کی انہیں خصوصیات کی بنا پر وہ دنیا میں بھر میں جانے اور پہچانے جاتے ہیں۔ ان تعلقات کی جڑیں کافی گہری اور مضبوط ہیں جو یقیناً ان ممالک ممالک کی قیادت کی سمجھ بوجھ اور مستقبل کے مشترکہ نقطہ نظر کی وجہ سے ہی ممکن ہو سکی ہے۔ ان خیالات کا اظہار انڈیا اور عرب کچھل سینٹر، جامعہ ملیہ اسلامیہ، انڈین کانسول فار سوشل سائنس ریسرچ اور انڈین کانسول آف ورلڈ افیئرز کی مشترکہ کوششوں سے عمل میں آنے والے قومی سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے ان ممالک کے سفراء، دانشوران اور محققین نے کیا۔

اس دوروزہ سیمینار کا موضوع 'ہندوستان، چین اور عالم عرب؛ نئے جہان کی تلاش' تھا۔ سیمینار کا افتتاح کوئیت کے سفیر اور مہمان خصوصی جسیم ابراہیم النجی کے کلیدی خطبہ سے ہوا، چنمایا آرگھارے خان ویسٹ ایشیا کے سفیر نے اجلاس کی صدارت کی۔ اس موقع پر جامعہ ملیہ اسلامیہ کے مسجلی اے پی صدیقی نے بھی خطاب کیا۔ سینٹر کے قائم مقام ڈائریکٹر اور کانفرنس کے کنوینر ڈاکٹر نثار رضا خان نے سیمینار کے اغراض و مقاصد پر روشنی ڈالی۔ انھوں نے سینٹر کی کارکردگی، اسکی خصوصیات اور علمی اور تحقیقی خدمات سے لوگوں کو متعارف کراتے ہوئے سینٹر کی اس حوالہ سے نمایاں کاموں کا ذکر کیا۔

اس موقع پر جسیم ابراہیم النجی، سفیر کوئیت نے اپنے خطاب میں کہا کہ یہ سیمینار اپنے آپ میں انتہائی اہم موضوع پر ہے جس کے دور رس اثرات مرتب ہوں گے، انھوں نے کہا کہ عالم عرب خصوصاً کوئیت، ہندوستان اور چین کے تعلقات ہمیشہ سے بہت دیرینہ اور گہرے رہے ہیں۔

چنمایا آرگھارے خان نے کوئیت، عالم عرب جمہوریت کے حوالہ سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ عالم عرب خلافت و بادشاہت کا نادر نمونہ ہیں جہاں بادشاہت ہوتے ہوئے بھی جمہوریت قائم ہے۔ عطیہ ربانی نظامی کے کلمات تشکر سے اجلاس کا اختتام ہوا، اس سیمینار میں بڑی تعداد میں اساتذہ و طلبہ نے شرکت کی۔

احمد عظیم

عوامی تعلقات افسر اور میڈیا کوآرڈینیٹر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

